
Postopek pripravljanja in sprejemanja planov
S tem, ko smo v prejšnjih pri-

spevkih obravnavali osnove si-
stema družbenega planiranja,
planske akte, ki se sprejemajo v
postopku pripravljanja, spreje-
manje in uresničevanje planskrti
aktov ter vsebino planiranja v
samoupravnih organizacijah in
družbenopolitičnih skupnostih,
smo hkrati tudi že odgovorili na
vsa bistvena vprašanja glede pri-
pravljanja in sprejemanja sred-
njeročnih planov. Zato naj spre-
govorimo Ie šc o časovnem zapo-
redju posameznih dejavnosti v
tem postopku.

Pripravljanje srednjeročnih
planov se prične z sprejemom
odloka skupščine SFR Jugosla-
vije ter skupščin republik in av-
tonomnih pokrajin. Odlok o pri-
pravi planov sprejmejo tudi ob-

činske skupščine tcr mestne, re-
gionalne in posebne družbeno-
politične r.kupnosti. Izvršni svet
slovcnske skupščine sprejme v
30 dneh od sprejetja odloka de-
lovni program za pripravo dogo-
vora o temeljih plana SR Slove-
nije. Ta delovni program sprej-
mejo vsi občinski in drugi izvršni
sveti. Nato samoupravni organi
tozdov, delovnih organizacij.
sozdov. bank, sisov, krajevnih
skupnosti in drugi sprejmejo
sklep o pripravi planov.

Izvršni svet republiške skupš-
čine na podlagi podatkov o naših
razvojnih možnostih, ki jih pri-
pravi Zavod za družbeno plani-
ranje. pripravi in potrdi predlog
smernicza družbeni plan SR Slo-
venije, ki ga pošlje v razpravo
delegatom republiške skupščine.

v samoupravne organizacije in
skupnosti in druge družbenopo-
litične skupnosti. Izvršni sveti
občinskih skupščin in posebnih
družbenopolitičnih skupnosti
sprejmejo analizo razvoja v pre-
teklem obdobju in analizo ra-
zvojnih možnosti za naprej.
Hkrati pripravijo tudi predlog
smernic za družbeni plan svoje
družbenopolitične skupnosti.

Po široki javni razpravi skupš-

čina SR Slovenije sprejm#smer-
nice za družbeni plan SR Slove-
nije. obenem pa določi tudS
smernice in okvire politike druž-
benega plana Jugoslavije. Smer-
nice za družbeni plan vseh druž-
benopolitičnih skupnosti morajo
biti sprejete najkasneje leto dni
pred potekom zadnjega leta te-
kočega srednjeročnega obdobja.
(Nadaljevanje prihodnjič.)
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